

Медведев раскритиковал позицию стран, отказывающихся от сотрудничества в кибербезопасности

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев призвал выработать общие мировые стандарты противодействия киберугрозам. При этом председатель правительства заверил, что РФ готова делиться опытом и знаниями в этой сфере с другими странами и выступает за равноправие в данной сфере.

Выступая на Международном конгрессе по кибербезопасности глава кабинета министров привел мнение некоторых других стран о низком доверии в отношении к России, по этой причине эти государства не хотят взаимодействовать с Москвой и в сфере безопасности.

"Это странная, если не сказать опасная, позиция, которая всех нас выталкивает на периферию международных отношений к состоянию, которое, может быть, было в конце XIX века", - сказал Медведев.

Он подчеркнул: "Поэтому нужно действительно выработать мировые стандарты обеспечения безопасности,



тем более, что преступления, которые совершаются при помощи Интернета, не имеют никаких границ". "Надеюсь, что такое понимание придет ко всем странам", - сказал российский премьер.

Председатель правительства отметил, что РФ "готова к сотрудничеству, готова делиться своими знаниями, накопленным опытом в сфере кибербезопасности и выступает за справедливый, равноправный миропорядок в цифровой сфере".

Проблему киберугроз усилиями только со стороны властей не решить, к этому вопросу должен подключиться

и бизнес, считает Медведев.

"Но, скажем прямо, одними государственными усилиями эти задачи, эту проблему - проблему киберугроз - не решить. К этому процессу должны подключиться все, в том числе и, конечно, представители бизнеса", - сказал он на Международном конгрессе по кибербезопасности в пятницу.

В этой связи глава кабинета министров отметил, что именно российские предприниматели одними из первых поддержали создание центра для частно-государственного партнерства в сфере борьбы с киберугрозами - Центра кибербезопасности Всемирного экономического форума.

"Но это только начало, и сегодняшний открытый диалог показывает, что вместе мы действительно можем продвинуться вперед в борьбе с киберпреступностью, с киберугрозами", - заключил Медведев, выразив уверенность, что проводимый в очередной раз конгресс по кибербезопасности станет еще одним шагом в безопасное цифровое будущее.

Макрон заявил, что поддержал бы кандидатуру Меркель на пост главы ЕК

Президент Франции Эммануэль Макрон заявил, что поддержал бы кандидатуру канцлера ФРГ Ангелы Меркель на пост главы ЕК, если бы она выдвигалась.

Лидеры ЕС по итогам четырехчасовых дискуссий не договорились по кандидатуре на ключевые посты в руководящих структурах ЕС. Новый саммит, на котором лидеры должны утвердить "пакет" из четырех кандидатур на посты глав ЕК, Евросовета, дипслужбы и ЕЦБ, запланирован на 30 июня. Лидерам необходимо успеть принять решения до 2 июля, когда на

первое заседание соберется Европарламент.

"Кандидатуры рассматривались сегодня не по их национальной принадлежности. Я не имею ничего против немецкой кандидатуры. Если бы канцлер Меркель была кандидатом, я бы ее поддержал, потому что она обладает качествами и компетенциями, которые позволили бы ей быть хорошей главой ЕК", - сказал Макрон журналистам по итогам саммита ЕС в Брюсселе.

По его словам, "сегодня вопрос был по системе политических партий". "Не стоит видеть в этом франко-немец-

кий спор, нужно видеть в этом настоящее демократическое обсуждение в рамках европейского проекта", - отметил он.

Состоящие с президентом Франции Эммануэлем Макроном в альянсе либералы, ставшие третьей по величине фракцией по итогам выборов в ЕП, отказываются автоматически поддерживать партийную систему отбора, которая позволила бы в приоритетном порядке занять кресло главы ЕК немцу Манфреду Веберу от правоцентристской "Европейской народной партии". Вебера поддерживают Меркель.

ЕС назвал приоритеты своей внешней политики

Отношения со стратегическими партнерами, в том числе трансатлантическими, и с развивающимися державами должны быть ключевым элементом внешней политики ЕС, говорится в одобренной в четверг на саммите ЕС стратегической повестке союза на пятилетний период.

"Отношения со стратегическими партнерами, в том числе с нашими трансатлантическими партнерами, и с развивающимися державами должны быть ключевым компонентом прочной внешней политики", - говорится в документе.

В нем содержится призыв к большему сопряжению

"между уровнем ЕС и двусторонним уровнем".

"ЕС может взаимодействовать с другими мировыми державами на равных, только если избежит раздробленного подхода и будет представлять собой единый фронт, с поддержкой ресурсов ЕС и государств-членов", - говорится в документе.

В конгрессе США предостерегли Трампа от эскалации напряженности с Ираном

Спикер палаты представителей США демократ Нэнси Пелоси предостерегла администрацию Дональда Трампа от эскалации напряженности с Ираном.

"В свете того, что Иран сбил беспилотник США, важно быть в постоянном общении с нашими союзниками, признать, что мы имеем дело с противником, а также сделать все для деэскалации ситуации", - написала Пелоси в Twitter. "Ситуация опасная, напряженность велика, и это требует твердого, умного и стратегического, а не безрассудного подхода", - добавила Пелоси.

Она также отметила, что любой военный конфликт с Ираном потребует разрешения конгресса. Вопрос о том, какие военные меры может принимать администрация без санкции конгресса, по-разному трактуется в США, и общего понимания правил не существует. Конституция США предусматривает, чтобы конгресс давал администрации разрешение на военные действия, но споры о том, что считать "военными действиями", продолжаются.

В ходе акций протеста пострадали 240 человек, заявили в Минздраве Грузии

Минздрав Грузии сообщил о 240 пострадавших в ходе митинга и его разгона в центре Тбилиси.

"Все пострадали 240 человек, 102 из них остаются в клиниках", - заявил заместитель главы Минздрава Зузу Бозуа журналистам.

Столицу Грузии в четверг захлестнули акции протеста, митингующие выступили против участия российских делегатов в сессии Межпарламентской ассамблеи православия (МАП). Днем радикалы уже захватывали здание парламента, где находились российские представители, вечером они вновь попытались штурмовать парламент. К ним присоединилась оппозиция, требуя отставки правительства.

В МИД РФ в свою очередь заявили, что Москва возмущена действиями радикалов, сорвавших работу генассамблеи МАП в Тбилиси. Председатель Госдумы РФ Вячеслав Володин отметил, что действия руководства Грузии при проведении сессии МАП противоречат нормам проведения международных мероприятий.

Макрон предостерег от военной эскалации в регионе Персидского залива

Военная эскалация в регионе Персидского залива из-за сбитаго Ираном американского беспилотника не принесла бы никому выгоды, необходимо успокоить ситуацию и проявлять сдержанность, заявил в пятницу журналистам президент Франции Эммануэль Макрон.

"Я призываю все стороны к спокойствию и сдержанности в этот период. Я думаю, что эскалацией, особенно военной, ничего не выиграть. Мы сделаем все, что в наших силах, чтобы ситуация успокоилась", - сказал он, отвечая на просьбу прокомментировать ситуацию со сбитым американским беспилотником.

Макрон также заявил, что Париж будет работать над сохранением Ирана в ядерной сделке.

"Есть подписанный в 2015 году договор, который недостаточен, но это хороший договор. С самого начала Франция вместе с ФРГ и Великобританией выступают за его сохранение. Я сожалею о тех заявлениях, которые были в начале недели сделаны Ираном. Франция делает все, чтобы Иран остался в рамках СВПД и не совершал бы никаких действий, которые поставили бы под вопрос коллективной безопасности и вернули бы нас назад", - отметил президент Франции.